

Παιχνίδια για Kidsters, Kidults & Co – Στη μεγάλη σκηνή της Spielwarenmesse 2024

- Life's a Playground: Ένα νέο Special σε τέσσερις κατηγορίες
- Ενήλικες που παίζουν παιχνίδια – μια ταχέως αναπτυσσόμενη ομάδα-στόχος

Από τα ρετρό προϊόντα στη φαντασία, την επιστημονική φαντασία, τη δράση και τη στρατηγική – για κάθε πιθανό ενδιαφέρον που μπορεί να έχουν οι ενήλικες με αγοραστική δύναμη, αυτά είναι τα παιχνίδια που τους ταιριάζουν. Στην Spielwarenmesse από τις 30 Ιανουαρίου έως τις 3 Φεβρουαρίου 2024, αυτή η τάση θα αναδειχθεί ειδικά με το νέο Special, «Life's a Playground – Toys for Kidsters, Kidults & Co.» Εδώ ο κόσμος των ενηλίκων που παίζουν παιχνίδια θα ζωντανέψει έντονα μέσα από σχετικά παραδείγματα προϊόντων από τις τέσσερις κατηγορίες του – Συλλεκτικά, Premium Συλλεκτικά, Δημιουργική Φαντασία και Επιτραπέζια Παιχνίδια. Αυτός ο διαδραστικός ειδικός χώρος αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα σημεία της έκθεσης και θα κάνει πραγματική εντύπωση με έμπνευση σχετικά με τα προϊόντα που δεν πρέπει να λείπουν από κανένα κατάστημα παιχνιδιών.

Ομάδα-στόχος με αγοραστική δύναμη

Οι ενήλικες είναι μια ομάδα-στόχος που το εμπόριο παιχνιδιών πρέπει να λάβει σοβαρά υπόψη του. Περιλαμβάνουν μεγάλο αριθμό ανθρώπων που κατέχουν επιτραπέζια παιχνίδια, έχουν ένα συγκεκριμένο μοντέλο αυτοκινήτου στο γραφείο τους, κάνουν συλλογή από κόμικς ή έχουν ένα φούτερ που απεικονίζει έναν γνωστό χαρακτήρα. Ο Christian Ulrich, εκπρόσωπος του Εκτελεστικού Συμβουλίου της Spielwarenmesse eG, εξηγεί: «Οι ενήλικες που ενδιαφέρονται για τα παιχνίδια είναι εδώ και καιρό κάτι περισσότερο από μια εξειδικευμένη αγορά. Αντιπροσωπεύουν μια ομάδα-στόχο με υψηλά επίπεδα πωλήσεων και είναι σημαντικό για το εμπόριο παιχνιδιών να τους λάβει υπόψη του.» Στην αίθουσα 3A της Spielwarenmesse, σε έναν κόσμο εμπειρίας που καλύπτει περίπου 400 τετραγωνικά μέτρα, ο νέος ειδικός χώρος θα επιδείξει την ποικιλία των σχετικών προϊόντων με σαφήνεια.

Στο κυνήγι των θησαυρών

Η κατηγορία «Συλλεκτικά» επικεντρώνεται στην ευχαρίστηση των ανθρώπων να κάνουν συλλογή. Τα παιχνίδια είναι ένα τέτοιο συλλεκτικό αντικείμενο και επιδεικνύουν τον ενθουσιασμό του ιδιοκτήτη για ένα συγκεκριμένο θέμα. Οι ενήλικες είναι πάντα σε αναζήτηση νέων αντικειμένων για να βελτιώσουν και να επεκτείνουν τη συλλογή τους. Το πάθος για συλλογή αγκαλιάζει αντικείμενα όπως κιτ μοντελισμού, φιγούρες δράσης και συλλεκτικούς χαρακτήρες, παιχνίδια κατασκευών και συστημάτων, κόμικς, εμπορεύματα, NFTs, λούτρινα και παζλ. Η συλλογή μπορεί επίσης να είναι μια αξιόλογη επένδυση, όπως είναι εμφανής στο επόμενο τμήμα, «Premium Συλλεκτικά». Η ιδιαίτερη αποκλειστικότητα αυτών των προϊόντων είναι γοητευτική και περιστασιακά έχουν τη δυνατότητα να αυξήσουν την αξία τους.

Βυθισμένοι σε κόσμους φαντασίας

Παραδείγματα της κατηγορίας "Δημιουργική Φαντασία" περιλαμβάνουν όχι μόνο παιχνίδια ρόλων και παιχνίδια μινιατούρας αλλά και παιχνίδια με κάρτες. Δελεάζουν τους συμμετέχοντες σε έναν συναρπαστικό, διαδραστικό κόσμο παιχνιδιού όπου μπορούν να γνωρίσουν επικές περιπέτειες, να επιδείξουν τις στρατηγικές τους ικανότητες ή να λάβουν μέρος σε διαγωνισμούς. Με τα παιχνίδια με κάρτες, συγκεντρώνονται μεμονωμένα σύνολα καρτών, ώστε οι παίκτες να μπορούν να συναγωνιστούν μεταξύ τους σε μονομαχίες. Στα παιχνίδια ρόλων, οι συμμετέχοντες επιλέγουν συγκεκριμένους χαρακτήρες και στη συνέχεια ένας υπεύθυνος παιχνιδιού τους καθοδηγεί στον κόσμο του παιχνιδιού. Τα παιχνίδια μινιατούρας προάγουν τις τακτικές δεξιότητες και η εστίαση εδώ είναι συχνά σε πολύ λεπτομερείς και ζωγραφισμένες φιγούρες μινιατούρας.

Ευρεία γκάμα επιτραπέζιων παιχνιδιών

Η κατηγορία "Επιτραπέζια Παιχνίδια" συγκεντρώνει διάφορα επιτραπέζια παιχνίδια για δύο άτομα ή για μεγαλύτερες ομάδες. Όποια και αν είναι η έφεση – το να εμβαθύνει κανείς σε διαφορετικούς ρόλους, να επιδιώξει την επίδειξη στρατηγικών δεξιοτήτων, να προσπαθήσει να λύσει δύσκολους γρίφους ή απλώς η καθαρή ευχαρίστηση του να παίζει παιχνίδια – τα επιτραπέζια παιχνίδια όπως τα παιχνίδια δωματίου απόδρασης, τα παιχνίδια διασκέδασης,

τα παιχνίδια στρατηγικής και τα παιχνίδια λογικής προκαλούν ενθουσιασμό και στους ενήλικες. Η γκάμα εκτείνεται από τη στιγμιαία διασκέδαση έως τις συνεδρίες που μπορούν να κρατήσουν ένα ολόκληρο βράδυ.

Προϊόντα, δεξιότητες και εμπειρογνώμονες

Το «Life's a Playground – Toys for Kidsters, Kidults & Co» συγκεντρώνει σε ένα μέρος εμπνευσμένες ιδέες μέσα από μια ευρεία γκάμα διαφορετικών προϊόντων. Αυτός ο ειδικός χώρος προσφέρει όχι μόνο σχετικά προϊόντα αλλά και ιδέες που αφορούν το λιανικό εμπόριο και γνώσεις εκ των έσω. Στο χώρο της αίθουσας 3A, ειδικοί από εταιρείες όπως η Ultra Comix – ένα από τα μεγαλύτερα καταστήματα κόμικς και παιχνιδιών στην Ευρώπη – μεταξύ άλλων θα παρουσιάσουν νέα παιχνίδια καθώς επίσης και παλιά κλασικά, ενώ θα παρέχουν και χρήσιμες συμβουλές. Ομιλίες με θέμα τους «kidults» στο γειτονικό «Toy Business Forum» θα προσφέρουν περαιτέρω πολύτιμες πληροφορίες σχετικά με αυτή την ομάδα-στόχο και τις σχετικές κατηγορίες.

Ο Christian Ulrich συνοψίζει ότι: «Η όλη ιδέα του «Life's a Playground», μέσω του διαδραστικού ειδικού χώρου και της τεκμηριωμένης γνώσης των ειδικών, υποδεικνύει με σαφήνεια τις τεράστιες δυνατότητες που κρύβει αυτή η ομάδα-στόχος. Υπογραμμίζει νέες προσεγγίσεις για την επέκταση της γκάμας και την αύξηση των πωλήσεων».

Όλες οι πληροφορίες σχετικά με τη νέα ειδική περιοχή είναι διαθέσιμες στη διεύθυνση www.spielwarenmesse.de/en/life-is-a-playground. Στο προσεχές μέλλον, θα δημοσιεύονται επίσης τακτικά στην ίδια σελίδα άρθρα σχετικά με το θέμα «kidults».

Οι εικόνες είναι διαθέσιμες στη διεύθυνση www.spielwarenmesse.de/media.

17.10.2023 – sr



Spielwarenmesse®

Η Spielwarenmesse®, η κορυφαία διεθνής έκθεση για τα παιχνίδια, τα χόμπι και τον ελεύθερο χρόνο, διοργανώνεται από τον πάροχο υπηρεσιών εκθέσεων και μάρκετινγκ Spielwarenmesse eG. Η εκδήλωση B2B δημιουργεί μια ολοκληρωμένη πλατφόρμα επικοινωνίας και παραγγελιοληψίας για τους εθνικούς και διεθνείς εκθέτες. Η παρουσίαση των νέων προϊόντων και η ολοκληρωμένη επισκόπηση του κλάδου αποτελούν πολύτιμη δεξαμενή πληροφοριών για το εξειδικευμένο εμπόριο από όλο τον κόσμο για τον ετήσιο προσανατολισμό τους στην αγορά. Η νέα προσθήκη το 2022 είναι η Spielwarenmesse® Digital, μια πολυχρηστική πλατφόρμα που λειτουργεί ως συμπληρωματική μορφή της φυσικής έκθεσης. Το Spielwarenmesse® αποτελεί επίσης προστατευμένο λεκτικό σήμα στη Γερμανία από το 2013.

Spielwarenmesse® 2024: Τρίτη 30 Ιανουαρίου έως Σάββατο 3 Φεβρουαρίου 2024